ey

= . NWE |
L—’_—’fg_—} O\D(] Vo ’}ﬂ” se @(canza (ﬂ, %DTEUF%CEOE ?'

b vt E D YV

. i -
SO(‘: L&I € ACL on (‘Q ’POtSSOh Chﬁ(_’,‘e » V vcr) = _P{

- ' ¢

Donde p, es la densidad de carga total, la cual considera tanto la cargc; libre como la carga
de polarizacion. Sin embargo cuando se tiene un medio material uniforme la constante
dieléctrica de éste sera constante y por lo tanto no habra densidad de carga de

polarizacion en volumen (demuestrelo), por lo que la ecuacion de Laplace se cumple.
Como en este caso el medio material efectivamente es homogéneo se cumple |la ecuacion

de Laplace:
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